dalyl &l

2021 e

2 4 o)
ile 28 G93ie 30 sommll Che e dislio 32U, N0 L
sl ddnl 00950 & Lladl B el 23 ¢ damipdl dlell o 670
APV PR DY 1NN PRV ARS S
(WJJZ‘”&:&“-’J-)’W*))MI—‘LL;LJMMT o
( Calien Gatdiz o yamin ) oM e Az o3 sl st 3
LBl Joe o) Bes, S Wiiane 5 Wil iadsd 2aleig)
b 700 L llairg w3850 Lol gl yiedl ol Ghlaidl oo 06 ST 5,0l |
2ot yi3 5 00 6300 2,55 3l lawobiy a5 T ale SolUl 2o sie
Ao S G
MR Ll e st o4
M 25 U s 3 lusdl st .2
s7 P el 5od 5T 490 5o Goled 0o b indUs Hay, €13
- o0 6200 \gJ i3 9 o 8300 o
ISP ELNER FWIN S (VERTVE SPRV S PONTRUSES, G-
. 2 3eUR0 |
330 8958 0 o o) e so)les s Je b
L akad o3 el S Ty ¢ aslsl il (e 6800 Ll
1400 Lot i g lgiio ¥ LIS 5 529 \piwd Lo Y dboixs
UGS RNNIY I TYRRTVS OIS, |
cekianbll ghidh sl ol o2

" I"
.wl




daul I il
2021 e

cu:-yu.hm.u. dﬂl

w 48500 =

EJMJ\ e Sl .,,Lqut.quuu _ ¢ M_,_)._;.p.ll Mn| 4 .,.%Jij
o 23520 = 56280 — (8Y4 % .350)
—

‘ulxﬂ.s.xc xou_,l‘éalx!lgat_.))t lads = a5 ¢! gl l 2 244 b))

294000 _

rw—AI&JL'MlhdL‘."_‘)AIJ (:..;3 =2
oo 56280 = B4 % 6F0: 4ais b

oo 56280 = X (28 % 6+0) -.a,a;;JJ,LJs

760
A, ot Bl

F4E 0o

23 520 = g4x (6F0_ 350)
~%%0

'a(_,_JJ_o_p.”

P-AJ-OJLIM c...a\.)J.uu.u) U.bJ
o 54800= LF004 (6 x F850)

r.J.bJLv PST q.{Lep ....AJ\-{(_SJJ‘ Exiiﬁ)?

o 44300 = 6900 - 54 00
SOSIE VR SX SVNIIAT PN SVN]
w 48300 = 69004 6200+ (4.x 8300)
J3 —J*.,.\B? ‘_,—J_)b-»J
pabatls h'%‘j"“ja‘); Z-”U“*’
w 34600 = y x (3_)_(_‘_@_‘800) o4 ags bl
o 84600 = (4x_ 3) % 6300 SRS SRNL
- Eld QM!MJ
2 %) 1A das ]

4400 - g4600) o HE500 = (44004 29000) 00
( :{-‘-1-5%0 ﬁ’foo =B




